

学校代码
1971泉州中考7月17日—18日进行补录
晋江恒一高级中学为初三学子重启高中梦想

补录通道

优质学位覆盖大泉州

对于中考成绩在425分以上、却暂时未收到高中录取通知的学子而言,晋江恒一高级中学的补录无疑是一场“及时雨”。此次补录范围覆盖鲤城区、丰泽区、洛江区、泉港区、石狮市、晋江市、南安市、惠安县、安溪县、永春县、德化县、泉州开发区、泉州台商投资区等大泉州多个县(市、区),凡符合条件的初三毕业生,均可把握这最后的升学机遇。

补录报名方式便捷清晰,登录“2025年泉州市中考中招信息管理系统”(<http://zzxt.lqzedu.cn>),在“征求志愿”批次中准确填报学校代码1971,即可完成报名。为方便家长和学子咨询详情,学校开通咨询热线:赖老师18859507217、18859500917,汪老师18859920016,王老师13906906476,随时解答报考疑问。

晋江恒一高级中学
2025年高一收费标准

排名	学费收取比例	实收金额(每学年3.6万元)
≥690分	全免	0元
650—689分	50%	1.8万元
600—649分	60%	2.16万元
550—599分	90%	3.24万元

学校承诺:将严守教师师德红线,坚决禁止科任教师私下办班、违规补课。为切实解决学生学习难题,所有学业问题均确保在校内得到妥善解决(含周末时段)。科任教师将为学生提供一对一个性化辅导,全程无偿免费,直至学生学懂弄通、熟练运用。

中考成绩尘埃落定,不少家庭还在为孩子的升学路辗转难眠,一个振奋人心的消息传来:晋江恒一高级中学2025年高一补录计划正式启动,268个优质学位虚位以待,为425分以上未被高中录取的初三学子递出“二次机会”。这所由福建恒一教育集团倾力打造的现代化高中,正以小班化教学的温度、AI赋能的精度、多元升学的广度,成为泉州学子家门口的“成长沃土”。



办学优势 重构高中成长生态

走进晋江恒一高级中学,你会发现这里的每一处细节都藏着对“成长”的深刻理解——不把学生框进统一的培养模具,而是让每个孩子都能沿着自己的轨迹发光。

●小班化教学:36人的“定制化成长圈”

“每个班不超过36人”,这不是简单的数字限制,而是晋江恒一高级中学对“关注每一个”的承诺。在这里,没有“被忽视的角落”:老师能记住每个学生的薄弱科目,为偏科的孩子设计“分层扶弱”方案;能发现内向学生的艺术天赋,推荐加入特色选修课程;更能根据学生的兴趣和潜力,定制“强基培优”计划。

●AI赋能:让学习效率“精准到小数点”

在晋江恒一高级中学的课堂上,科技不是炫技的工具,而是实实在在的“提分助手”。河马爱学AI课堂系统像一位“智能诊断师”,实时扫描学生的知识漏洞:数学老师能通过系统发现某学生总在“圆锥曲线计算”上失误,立刻推送针对性练习;语文老师能借助系统分析,发

现班级在“论文逻辑链梳理”上的共性问题,开展专项微专题复习。

而DeepSeek智能备课系统则是老师的“超级大脑”:它将高考考点拆解为1382个知识图谱,连“散文意象分析”这样的细微考点都标注得清清楚楚。课堂上,老师端屏幕能实时显示每位学生的答题轨迹,谁卡住了、谁理解了,一目了然;系统还会根据答题情况自动分组,让“吃不饱”的学生挑战难题,“跟不上的”学生夯实基础,真正实现“靶向教学”。

●课程多元:铺就“百花齐放”的升学路

晋江恒一高级中学的课程表,藏着“让每个孩子都有奔头”的智慧,想冲刺顶尖名校?强基计划课程、学科竞赛辅导全程护航,集团还会调配清北名师资源进行专项指导;想走艺体路线?美术、音乐、体育特色课程配备专业教练,每年都有学生通过艺体特长考入重点大学;想留学深造?集团依托福州、厦门、湖北黄冈等地的校际资源,为学生打通国际名校通道;针对港澳生和华侨生,学校专门设立独立班

级,定制升学方案,让他们少走弯路。

●王牌师资:用实力托举梦想

一所学校的高度,往往由掌舵者的视野决定。晋江恒一高级中学校长汪新栋,曾带领汉中龙岗学校创下“一年23人考入清北”的佳绩,让乌兰察布天立高级中学首届高考便位居集团56所学校第一。累计培养50余名清北学子的他,如今带着“让更多泉州孩子在家门口享受优质教育”的初心,扎根晋江。支撑起这份初心的,是一支“王牌师资天团”:13位九大学科清北名师领航,省市级骨干教师占比超60%。

●星级宿舍:守护学子日常

学习之外,晋江恒一高级中学的校园建设条件同样让人安心。标准化塑胶跑道、藏书丰富的图书馆、设备先进的实验室一应俱全;宿舍是2—4人间,配备空调、洗衣机和独立卫浴,每层楼还有专门的生活老师,从作息管理到生活琐事,都能及时提供帮助。

恒一教育
14年积淀实力

护航成长

晋江恒一高级中学是福建恒一教育集团深耕泉州教育沃土、精心打造的一所特色高中。创立于2011年的恒一教育集团,14年来,办学实力持续攀升,如今,已在福州、厦门、湖北黄冈、泉州晋江等地打造5所特色学校,以及1个专注于拔尖学生培养的服务中心,构建起一个庞大而优质的教育网络。

据统计,近10年,恒一教育集团累计培养110多名学生成功考入清华、北大,成绩傲人。近年,恒一教育集团再投资1000余万元建成生物学科奥林匹克竞赛实验室。已承办多届国家级集训,助力68名学生获奥赛金牌、银牌;物理、化学实验室正在升级改造,以满足学科竞赛实验需求。

(恒一文/图)



泉州晚报创刊40周年 四十年笔墨写春秋 新时代携手再出发

研学旅行 共叙泉昌“丝路情”

艺术为桥连结“泉昌情”

“天黑黑,欲落雨,阿公仔拿锄头,要掘芋……”在泉州市实验小学的大礼堂内,该校学生与来自昌吉的小朋友齐声学唱闽南童谣《天黑黑》。透过独特的闽南语歌词与童谣韵律,他们一起感受闽南生活气息。随后,两地学子跟着手鼓节拍,共学天山脚下达甫舞,台下师生打起节拍,礼堂内掌声、笑声、鼓点声交织成一片欢乐的海洋,情感虹桥悄然架起。

丰泽区崇德实验小学的师生以特色社团展演,向昌吉学子展现“海丝”文化的艺术魅力:满口埙社团演奏《茶诗禅》余韵悠长,英语社团情景短剧演绎生动鲜活的“海丝”故事,语言社团以闽南语深情吟诵古诗词,提线木偶社团则以悬丝木偶带来诙谐表演,引来现场阵阵欢笑。

旋转的裙摆扬起天山的风,昌吉师生们以《天山欢歌》舞蹈串烧开场,独舞《晨曦中的玫瑰》、合唱《亚克西葡萄沟》等节目接连登场,将“歌舞之乡”新疆大地的热情与活力带到泉州师范学院第二附属小学的舞台。作为回应,泉州师范学院第二附属小学的学生们献上飒爽的武术表演、典雅的梨园戏片段,以及身着唐装的南音演奏,共同完成这场跨越千里的艺术对话。

文艺互动现场,泉州市实验小学学生们还与昌吉市学子“一对一”结对交流,互赠纪念礼物。昌吉市第五小学的维吾尔族学生苏菲娜·努尔斯斯坦收到了泉州小伙伴李嘉琪精心准备的转盘冰箱贴,上面印刻着泉州地标建筑钟楼、东西塔以及特色美食面线糊、姜母鸭等图案。“很高兴能认识千里之外的新朋友!”苏菲娜难掩兴奋,首次来到泉州的她,对南音以及泉州美食都表现出浓厚的兴趣。



沉浸式体验“海丝”魅力

此次来泉研学,昌吉市小学生走进泉州海外交通史博物馆聆听讲解,通过展厅内的木质舟船,学生们了解到宋元中国领先世界的造船技术与泉州“涨海声中万国商”的繁荣盛景,触摸这座“海丝”名城扬帆远航的历史印记。他们还在蟳埔戴上簪花围,在布满蚝壳厝的巷子里,唱起“头插花,耳戴环”的童谣;登上洛阳桥,了解古人“种蛎固基”的智慧;到德化顺美陶瓷,体验陶瓷制作技艺,

让“中国白”的故事从课本走进掌心……“行走的课堂”为昌吉学子带来了全方位的“海丝”文化之旅。

昌吉市学子们还深入泉州的小学校园,尽情解锁各式特色校园活动。在泉州市实验小学美术课堂上,两地学子专注地为木偶头描绘五官,在细腻的笔触间感受非遗技艺的匠心传承;美食教室里,一碗碗学生们亲手调制的四果汤,不仅为昌吉学子带来夏日清凉,更带来了甜蜜的味蕾享受;茶艺室内,悠悠茶香伴着优雅的茶道表演,让在场师生赞叹不已。在崇德实验小学的体验活动同样精彩,两地学子共同创作漆扇,玩转指尖色彩;科技空间里,智能机器人项目激发了昌吉学生的研究兴致,创新的火花在互动中不断迸发。

“泉州的研学活动让孩子们在非遗体验中感受不同文化的魅力,在互动交流中收获了珍贵友谊。”泉昌艺术研学训练营领队、昌吉市第八小学副校长谭咏菲深有感触地表示,“这样的沉浸式学习拓宽了孩子们的视野,提升了艺术素养,更重要的是,在他们心中播下了民族团结、文化交流的美好种子。”

探索数字化转型
课堂有了新面貌

本报讯(融媒体记者陈森森 通讯员蔡鸿莉文/图)近日,“智汇八闽 育见未来——福建省人工智能赋能教师发展创新观摩活动”在泉州六中举行。来自全省各市、县(区)的教育局领导、中小学校长及骨干教师代表90余人参与这场智慧教育交流。

活动以课堂展示、专题讲座、校园参观相结合的形式,全方位呈现泉州六中在人工智能与教育教学融合领域的探索成果。柯颖老师执教的英语课生动展现生成式AI在语言教学中的创新应用;林伊灵老师的《建造生态葡萄园》一课,则凸显AI对跨学科教学的强大支撑力,让观摩者直观感受技术赋能课堂的实效。

该校党委书记蔡少毅在《一所百年老校的“数字焕新记”》专题讲座中,从顶层设计、教学实践、教师发展三个维度,系统分享数字化转型经验:将人工智能纳入整体规划,构建“智慧教学—智慧管理—智慧评价”三位一体的体系;通过AI工具培训、组建技术教研小组等举措,提升教师数字化能力,为全省同行提供了宝贵的实践经验。

参训人员还走进初二年级智慧课堂,实地观摩AI技术常态化应用场景,对智慧教室的硬件配置、师生互动模式及数据驱动的精准教学给予高度评价。

下一步,泉州六中将以此次活动为契机,持续深化技术与教育的融合探索,助力新时代创新型人才培养,推动教育高质量发展。

